



小狗“旺旺”

● 蒋延珍



四年前,小妹送了我一样礼物。我打开盒子,看见一团白乎乎的东西,一只小狗露出毛茸茸的小脑袋。它的黑眼珠镶嵌在圆乎乎的头,滴溜溜转,那憨态可掬的模样吸引了我。

就这样,刚出生1个月的小狗被我抱回了家。一家人争着给它取名字,爱人说狗来旺,就叫它“旺旺”吧,女儿却喜欢唤它“安妮宝贝”。

养了几个月后,才知道旺旺是只比熊犬。个子不大的它特爱干净,从不在家里乱拉乱尿。由于毛发长,旺旺怕洗澡,可把它抓过来洗澡时,它又很享受。旺旺一般不爱趴在地上,总是霸占着椅子,还喜欢吃甜食。



很迷人。孩子们都喜欢抚摸它。

黏人

旺旺特别黏人,喜欢陪我去上课,不论是走路还是骑车,它总是跑在前面,一路欢腾。哪怕一天不吃不喝,它也喜欢安静地呆在办公室里陪着我。

有一次,去乡下亲戚家,雨后道路泥泞没带它去,没想到它竟跟在车后追了七八里路,变成了一只小泥狗。看见它一身的泥,无奈之下,我们只好给它擦

干净,把它放进了后备厢。

旺旺在学校里很受欢迎,学生们经常给它喂好吃的,把它喂成了杂食狗,爱吃蛋糕、甜玉米和鸡蛋。对了,它还特别喜欢吃卤肉。记得七夕那晚,有对恋人给它吃了卤鸭子,它吃完了又跑去要,直到吃到尽兴为止。

旺旺很乖巧,你只要一摸它,它便趴着不动,安静的样子

开心果

旺旺喜欢串门,是我们这栋楼的开心果。

有一次,旺旺跑出门,急得我到处找它。听见它在楼上叫,我去敲邻居家的门。打开门一看,邻居一家正笑脸盈盈地围着旺旺,5岁的孩子在喂它吃东西。旺旺高兴极了,不停地表演转圈的功夫。随着邻居拍手的节拍,旺旺越转越快,连续转了几十

圈,逗得邻居一家人哈哈大笑。

旺旺总是闲不住,一不留神就跑出家门,久而久之,邻居们基本都认识了它。有一次,它跑到了10楼,一位大妈把它领回家,还告诉了我。我心怀歉意地来到大妈家,看见旺旺乖巧得依偎在大妈身边,大妈在给它挠痒痒。

“你家的小狗好乖,真可爱!”大

妈高兴地招呼我坐下。大妈说,她年纪大了,很少出门。女儿工作忙,儿子在西藏当兵,家里很少来客人,忽然来了一只狗,感觉顿时家里热闹了起来。“大妈,只要你想旺旺,我随时带它来你家串门。”

邻居们都很喜欢旺旺,它在邻里之间传递着快乐。

会辨声

旺旺很聪明,耳朵特别灵敏。一听见爱人的钥匙声,它便跑出去迎接。后来,每次散步它跑得没影时,我们就摇动钥匙,听到声音后,它很快就会跑回来。

一次去县城的路上,开车出了点意外。拉开车门的一瞬间,旺旺立马蹿了出去,头也不回地就跑了。一个月后,同事告诉我在离家几十里的街

上恍惚看到旺旺。第二天,我和女儿乘车去找它,摇着钥匙,果然把它找到了。大冬天,旺旺居然没被冻坏、饿坏,女儿赶紧在网上购买了几套漂亮的衣服给它御寒。

旺旺来我家已经四年了,它给我们带来了无限的欢乐,我们也视它为宝贝。



“萌宠”有约

“萌宠”版开放以下栏目,请爱宠人士踊跃来稿,分享快乐!

宠·爱: 宠养记事,讲述宠物的成长经历,或者您和宠物之间的故事。

宠·趣: 搜罗各地与众不同的宠物趣事。

瞬间: 宠物的有趣瞬间,以图片为主,配说明文。

寻宠·领养: 服务性栏目,需提供宠物照片和联系方式。

宠·养: 交流养宠心得,关注宠物健康。

投稿邮箱:czwbfbw@qq.com

扫码进入沧州晚报“萌宠”群,在这里可以讲述萌宠故事,交流养宠经验,发布寻宠信息。



荷兰猪最喜欢被抚摸哪里?

饲养荷兰猪,少不了抚摸它的动作,但是很多人却不知道该怎么抚摸才能让它们舒服。下面3个部位是荷兰猪喜欢被抚摸的地方。

1. 头部

两眼之间到头顶的部位,是大家最常抚摸荷兰猪的部位,也是它们最容易接受的部位。当然最开始荷兰猪可能会用头顶开,但时间久了,它们会慢慢接受。

2. 下巴

荷兰猪的下巴有一些柔软的脂肪,抚摸起来肉乎乎的,手感很好。刚开始抚摸的时候要小心,毕竟在嘴边,荷兰猪一不高兴可能会咬你一口。等抚摸习惯了,荷兰猪就会仰着脖子闭着眼睛一脸享受的样子。

3. 耳朵后面

荷兰猪耳朵后面的部位,手感也不错。抚摸时要远离荷兰猪的嘴巴,以免被荷兰猪咬到,荷兰猪的安全意识还是比较高的。



“绅士范”



没事就喜欢打扮自家的猫咪,给它戴上小丝巾,秒变上流贵族,尽显“绅士范”。
阿秀 摄



小猫寻领养



两个月大的小猫,软萌可爱,身体健康,为它寻找有责任心、需要领养猫咪的请扫右方二维码。

